

Сказочная постановка

**«В осеннем
королевстве»** по мотивам

повести

Джанни Родари «Приключения Чиполлино»

Подготовила: музыкальный руководитель
ГКДОУ «Здравушка» г. Калуги
Мокшанова С.Н..

В осеннем королевстве порою происходит сто чудес!
И овощи и фрукты превратились в принцев и принцесс!

Придворный танец



ТЫКВА:

Я построил этот дом,
Хорошо живется в нем.

Не страшны мне холода,
дождь осенний и ветра.

В моем домике тепло –
И уютно и светло.

Я – прекрасный сеньор
Помидор.

Я издал такой закон:

Нельзя ни петь, ни
веселиться,
Нельзя, где хочешь,
поселиться.

А я – известная
сеньора.

Я – графиня Вишня.

И кто здесь нам не
подчинится,
Того посадим мы в
темницу!

ТЫКВА - Я построил этот дом.
ПОМИДОР - Ты забыл про мой закон?
Уходи отсюда вон!

А мы не боимся бегать под дождем!
От дождинок чистых больше подрастем!

Яблоко: Ну-ка, не зевай,
Сапожок свой обувай!

КАПУСТА:

Ой, друзья,
я так скакала,
что подметки
оторвала.

Виноградники пришли, инструменты принесли!

Молоточки свои
вынем.

Обувь каждому
починим!



**Тутти, фрутти-наш весёлый огород,
Тутти, фрутти –веселится весь народ!**

ТЫКВА:

Не до плясок мне
сейчас.

Сеньор Помидор
и графиня Вишня
выгнали меня
из дома вон!.

Это горе не беда. Эй, лучок, спеши сюда!

Попробуйте справиться с нами, и вы обольетесь слезами.

Ой, простите нас!

Мы больше не
будем!!!

бята,
ебята

СПАСИБО ЗА ВНИМАНИЕ!

